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HAms: [laBen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2011 16:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202288/answer/202289




Cy1ecTByeT HECKOIBKO BApUAHTOB JledeHUs (HUMO3a: KOHCEPBAaTUBHOE (MECTHOE JIeYeHue) Uu
ornepaTuBHOe (00pe3aHre KpaHel IJIOTH WM IIJIaCTHKA KpalHeH MI0TH). MeTopn TeuyeHus
nom0upaeTCs MOCcjie 0YHOTO 0OCMOTpPa ypojoroM. OnepaTUBHOE JiedeHKe He 3aiMeT 0OJIbIe Yaca, a
KOHCEPBATUBHOE JIeUEHUE IOIUTCS HECKOIbKO HEHeb.



